

Пятьдесят процентов за тепло, 90 - за воду и 100 процентов - за услуги канализации. Столько заплатили харьковчане по коммунальным счетам в январе. Об уровне оплат отчитывались сегодня мэру директора коммунальных предприятий – «Вода», «Очиствод» и «Теплосети». По данным Ивана Коринько, директора «Коммуночиствода», люди услуги канализации люди уже оплатили почти полностью - 97 %. Предприятие «Вода», по словам директора Виктора Колотило, получило чуть меньше - 87%. Услуги тепловиков за 20 дней месяца оплатила только половина жителей города - 50%. По мнению мэра Харькова Михаила Добкина, уровень оплат с каждым месяцем будет повышаться: харьковчане, считает городской голова, привыкнув получать качественные услуги и будут вовремя и полностью оплачивать работу жилищных и коммунальных служб.